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For å lagre strekkoden på din pc, høyreklikk på strekkoden og velg "lagre som". Trykk deretter LAGRE. 
Grasrotandelen har startet. Gi din støtte til NOR 92 Innebandyklubb
Grasrotandelen er en ordning fra Norsk Tipping, hvor du som registrert spiller kan velge ett lag eller én forening som du ønsker å støtte - din Grasrotmottaker. Vi oppfordrer deg til å støtte NOR 92 Innebandyklubb
Nå kan du spille favorittspillene dine - Lotto, Tipping og Joker for eksempel - og samtidig gi noe mer til det laget eller den foreningen du selv ønsker å støtte. Hvis du registrerer et frivillig lag eller forening på spillerkortet ditt, vil det laget eller foreningen få 5 kroner for hver hundrelapp du spiller for hver gang du spiller. Dette går ikke utover din spillerinnsats eller gevinst. 
Vi i NOR 92 Innebandyklubb håper du vil gi din støtte til idretten i nærmiljøet her i Nedre Eiker. NOR 92 Innebandy er en av Nedre Eikers største idrettslag, og organiserer nesten 300 barn og unge.  Gir du din støtte til oss så bidrar du til at barn og unge i NOR 92 Innebandyklubb sikrer sin aktivitet og at vi kan tilby at alle som ønsker det å spille innebandy.
Slik kan du registrere din grasrotstøtte:

1. Hos Kommisjonær: Ta med deg strekkoden og ditt spillerkort til en av Norsk Tippings mange kommisjonærer.
2. SMS: GRASROTANDELEN organisasjonsnummer til 2020 (tjenesten er gratis).
3. Internett: grasrotandelen.no eller norsk-tipping.no 
4. Norsk Tipping Mobilspill.

PS: DU KAN BYTTE MOTTAKER SÅ OFTE DU VIL, MEN MAN KAN KUN STØTTE ETT LAG AV GANGEN
Mer informasjon finnes på www.grasrotandelen.no. Her vil du også kunne følge med på hvor mye Grasrotandelene genererer for de enkelte Grasrotmottakerne. 

Vi håper på din støtte!

Sportslig hilsen
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Organisasjonsnummer: 983251250

32774983251250



www.nor92.com 






